

TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA NABAVKU IZVOĐENJA RADOVA NA
IZGRADNJI VIŠEPORODIČNIH STAMBENIH OBJEKATA U OKVIRU DEVETOG
POTPROJEKTA REGIONALNOG STAMBENOG ZBRINJAVANJA U REPUBLICI
SRBIJI ZA LOKACIJE: NOVI SAD, PEĆINCI, VRBAS I PANČEVO

BROJ: RHP-W9-AB-CW/NOP1-2020

U postupku nabavke br. RHP-W9-AB-CW/NOP1-2020 čiji je predmet nabavka za izvođenje radova na izgradnji višeporodičnih stambenih objekata u okviru devetog potprojekta Regionalnog programa stambenog zbrinjavanja u Republici Srbiji za lokacije: Novi Sad, Pećinci, Vrbas i Pančevo, Naručilac je primio pitanje zainteresovanog ponuđača:

Pitanje br. 1

Planiramao da učestvujemo na tenderu za „Izvođenje radova na izgradnji višeporodičnih stambenih objekata u okviru devetog potprojekta Regionalnog programa stambenog zbrinjavanja u Republici Srbiji za lokacije: Novi Sad, Pećinci, Vrbas i Pančevo, broj RHP-W9-AB-CW/NOP1-2020. Bankarsku garanciju tražimo od Eurobank Srbija za ozbiljnost ponude na 14.000 eur, jer u toj banci imamo liniju za bankarske garancije. Pitanje se nalazi dole u emailu, iz teksta garancije treba da se izbaci jedna rečenica jer nije u skladu sa poslovanjem Banke.

Ovo je rečenica koja treba da bude izostavljena iz bankarske garancije:

Slazemo se sa jednokratnim produženjem ove garancije na period koji ne prelazi [šest meseci], kao odgovor pisanom zahtevu naručioca za produženje, sa tim da nam je zahtev podnet pre isteka garancije.

... i ona je izostavljena iz nacрта koji Vam je poslat.

Molim Vas da proverite da li vam je to prihvatljivo? Banka traži vašu saglasnost da bi izdala garanciju za ozbiljnost ponude.

Odgovor na pitanje broj 1:

Naručiocu je prihvatljivo da se iz bankarske garancije za ozbiljnost ponude koju ponuđači dostavljaju uz ponudu izostavi sledeći tekst: „Slazemo se sa jednokratnim produženjem ove garancije na period koji ne prelazi [šest meseci], kao odgovor pisanom zahtevu naručioca za produženje, sa tim da nam je zahtev podnet pre isteka garancije.“

Naručilac napominje da će ponuđači biti u obavezi da po zahtevu Naručioca izvrše produženje važenja bankarske garancije za ozbiljnost ponude na period koji ne prelazi 6 meseci.

Pitanje broj 2:

U ispravljenom predmeru za lokaciju Novi Sad, 70 stanova u predmeru za elektro radove, slaba struja, stavka 5.2 instalacije za prijem KDS, stavka 10, nije ostavljena mogućnost da se upise cena. Molim vas da to ispravite.

Odgovor na pitanje broj 2:

Zainteresovanim licima će biti dostavljen ispravljeni predmer radova.

Komisija za nabavku